

Erratum

Pallares C, Bastus R, Lopez JJ, de Andres L. Long-term survival in small cell carcinoma of the lung. *Eur J Cancer Clin Oncol* 1987, **23**, 541–544.

On p. 541, line 5 of Materials and Methods, for “. . . 3 patients were 70 or older” read “. . . 33 patients were 70 or older”.